
答え

2  209cmのリボンを6cmずつに切ります。
 6cmのリボンは何本とれて、何cmあまりますか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  95本の鉛筆を、7人で同じ数ずつ分けます。
 1人分は何本になって、何本あまりますか。

３

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 95 ÷ 7 ＝13あまり4

式: 209 ÷ 6 ＝34あまり5

とれて, あまる。

(うすい字はなぞりましょう。)

になって, あまる。1人分は,



5
答え

2 9

2 4

6 2 0 9

1 8

2  209cmのリボンを6cmずつに切ります。
 6cmのリボンは何本とれて、何cmあまりますか。

3 4

答え

2 1

4

2 5

7

7 9 5

日にち：　　月　　日

名まえ

1  95本の鉛筆を、7人で同じ数ずつ分けます。
 1人分は何本になって、何本あまりますか。

1 3

３

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 95 ÷ 7 ＝13あまり4

式: 209 ÷ 6 ＝34あまり5

34本 とれて, 5cm あまる。

(うすい字はなぞりましょう。)

13本 になって, 4本 あまる。1人分は,


